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Bài 1: Một người thợ sơn mài làm trong 4 giờ được 8 sản phẩm. Hỏi với năng suất như thế , người thợ đó làm trong 6 giờ được bao nhiêu sản phẩm?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Bài 2: Có 4 người thợ làm xong một công việc trong 9 ngày. Hỏi nếu có 6 người thợ thì làm xong công việc đó trong bao ngày?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Bài 3: Một người thợ làm trong 5 ngày được 45 sản phẩm. Hỏi với mức làm đó để làm được 90 sản phẩm thì phải làm trong bao nhiêu ngày?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….Bài 4: Số học sinh khối Bốn ít hơn số học sinh khối 5 là 25 học sinh. Số học khối Bốn bằng   số học sinh khối Năm. Tính số học sinh mỗi khối.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 5: Một thửa ruộng HCN có chu vi 200m, chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. Trên thửa ruộng người ta trồng lúa cứ 100m2 thu được 70 kg thóc? Hỏi cả thửa ruộng thu được bao nhiêu tạ thóc?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Bài 6: Một tổ thợ gồm 8 người làm trong 3 ngày lắp được 72 chiếc xe đạp. Hỏi nếu có 13 người trong 7 ngày lắp được bao nhiêu chiếc xe đạp?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
